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Where Older Students Expect to Seek Help

Almost all students need academic help at some point. Some will seek out campus resources while others look to family and friends. Using the filters above, you can
learn more about where your entering older students intend to seek academic help. This information can help your campus to better inform your students of important
campus academic resources. Advisors can also use the individual student advising_reports to inform students about where to go when they need help.

During the coming school year, about how often do you expect to seek help with coursework from the following sources? 11
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https://bcsse.qualtrics.com/reporting-dashboard/#/dashboard/606dbcbfd6657400160f04ec?pageId=Page_3f836046-69eb-47a3-acf9-74234778473c
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